
Bűnös külvárosnak sivár dalai 
 
 Ebben az évben jelentette meg egy soproni kiadó Szabó Nándornak, iskolánk két éve végzett 
tanulójának, a SÉTA-program egykori aktív résztvevőjének első verseskötetét Bűnös 
külvárosnak sivár dalai címmel. 
 A kiadvány mottója egy bibliai idézet Máté evangéliumából. Tíz fejezetben olvashatjuk a 
verseket. Érdekességképpen hadd álljon itt néhány mű címe: Menekültek, a Víz, Bűnök és 
imák. 
 A 72 oldalas kötet költeményei egy részének olvasása során látszólag mindennapi 
problémákkal, helyzetekkel szembesülünk, míg számos mű az ember és Isten közötti 
kapcsolat természetére épít. Mindezt azonban két, a hétköznapitól jelentős eltéréssel teszi: 
egyrészt az általunk ismertnél gyakran sokkal extrémebb környezetben játszódnak a versek, 
másrészt pedig a nyomasztó hangulat az általános lelki sivárság metaforájaként is 
értelmezhető. 
 Nehéz kedvenc verset választanom, de ha ajánlanom kellene egyet a negyvennyolc alkotás 
közül, akkor a „Veszélyes”-et választanám. Az első pár sort elolvasva valami félelmetes, 
borzasztó dolgot vártam, a mű lezárása mégis megnyugtató, békés. 
Nándi a következőképpen nyilatkozott saját műveiről: 
"...sajnos a jelentős része annak, amit leírtam, nem az én képzeletemben született meg, hanem 
a saját szememmel láttam (illetve a saját bőrömön éreztem). Amint azt tudjuk, az ember 
emberfeletti módon kifordult magából, és ez a könyv ezt a tapasztalatot tükrözi. Ám úgy 
íródott, hogy lehetőleg elég erőteljesen eltérjen az általános szemléletünktől. Mindemellett 
pedig van egy érzésem, hogy ha lesz folytatás, akkor az is ennek lesz a terméke: mindig 
csupán egy problématöredéket tud az ember megmutatni, én pedig egyre inkább 
kötelességemnek érzem, hogy ezt tegyem.” 
A könyv elérhető  a Bookline-on (www.bookline.hu), valamint a  
Líra webáruházában is (www.lira.hu). Ez a két nagyobb  
hálózat árusítja, további kisebb hálózatok:  
-www.ababook.hu  
-www.konyvnet.hu  
-webshop.animare.hu 
Reméljük, minél többen kedvet kapnak a versek elolvasásához, s a szerzőt ez még inkább a 
folytatásra fogja sarkallni!   
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